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Szülői levél – 2024. november 

 

 

Áldás, békesség! Kedves Szülők! 

 

 

„Tudjátok meg, hogy az Úr csodákat tesz hívével!” (Ef 4,22) 

 

 

Az elmúlt időszakban rengeteg szép élményünk volt az óvodában, melyekben 

megtapasztaltuk újra Istenünk nagy szeretetét és ajándékait. A teljesség igénye nélkül: 

gazdagodtunk az egészséghét eseményeiben, a gyülekezeti szolgálat során, a tanítók 

látogatása által. Hálásak vagyunk a szülői értekezletek áldott perceiért, a pedagógus-

továbbképzés áldásaiért. A reformáció napi templomi megemlékezés gyermekeknek és 

felnőtteknek egyaránt Istenünk közelségét jelentette a Szentlélek által.  

Az őszi szünetben kb. 20 gyermek számára biztosítottuk a leadott igény szerint az 

ügyeleti ellátást. Bízunk abban, hogy a szüneti időszak mindenki számára adott 

rövidebb-hosszabb pihenésre, kikapcsolódásra lehetőséget. 

* 

November első napjai a szokott rendben, sok tevékenységgel, külön programokkal is 

teltek.  

A Parakletos Könyvesház óvodatámogató projektje lezárult. Köszönjük a támogatást 

azoknak, akik vásároltak az óvodánk számára. Nemsokára megérkezik a csomag, akkor 

tudok majd visszajelzést adni bővebben. Idén is az SZMK-s szülők bevonásával fogom 

szétosztani az adományt. 

 

November 19-én Madarász-ovi lesz az érintett csoportokban.  

Decemberben nem lesz Madarász-ovi foglalkozás, januárban folytatódik. 

 

Előrejelzések: 

- Már készülünk a decemberi ünnepi időszakra is. Bábszínház érkezik majd 

december 5-én délelőtt – és Mikulást is hoznak magukkal! Apróságokat rejtő 

csomagokat készítünk majd a kicsiknek, amelyeket a csoportok a Mikulástól fognak 

megkapni. Kérem, hogy a bábszínházi programra 1000 forint/gyermek összeget 

legyenek szívesek bedobni majd a szokott módon a csoportok postaládájába. Köszönjük 

szépen! 

- Szintén december 5-én: intézményi tanfeleügyelet lesz az óvodánkban. Ez külső 

pedagógiai szakmai ellenőrzés, amelynek során betekintést kapnak a szakemberek az 

óvoda dokumentációjába, vizsgálják a pedagógiai folyamatokat, számos területet ezen 

belül. Készülnek különböző interjúk is, például szülőkkel. Az érintett szülőknek külön 



 

fogok meghívót küldeni erre az alkalomra, és köszönöm előre is a támogatást. 

Köszönöm, ha imádságban hordozzák ezt az eseményt is. 

- December 6-án pénteken délután 15.00 és 17.30 óra között az óvoda és iskola 

közös szervezésében az iskola épületében adventi vásárt tartunk. A vásárnak kiemelt 

célja van: minden befolyó összeget Szabó-Vékey Katalin Bárányka csoportos 

óvodapedagógusunk kisfia, Benji gyógykezelésére szánunk. Az alábbi linkeken 

tájékozódhatnak: 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61561129922989&locale=hu_HU 

https://www.facebook.com/61561129922989/videos/1196797414994896/?locale=hu_

HU 

 

Mit tehetnek Önök a vásárral kapcsolatban? A szervezési 

munkák még folynak, ezért később is fogok tájékoztatást 

adni, és lesznek plakátok is. De biztosan lehet majd hozni 

erre a célra eladható tárgyakat: kizárólag jó minőségű 

játékot, könyvet, kézműves tárgyakat. A vásár napján olyan 

házi süteményt, amely nem krémes, viszont darabos (pl. 

muffin) vagy szeletelt. Kérünk majd segítséget eladáshoz, 

pakoláshoz is minden csoportból, javasolva, hogy egymást 

váltsák a szülők. Az óvoda csoportjai az eladáshoz kapnak 

egy-egy asztalt majd a tornateremben. 

Készüljünk együtt imádsággal, azzal a bizalommal Istenünk 

iránt, hogy valóban „csodákat tesz híveivel”. 

 

 

 

Áldott napokat és heteket kívánok Önöknek! 

 

 
 

 Vitézné Horváth Erika  

 intézményegység-vezető 
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